



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE

Štefanova ulica 5, 1000 Ljubljana

T: 01 478 60 01
F: 01 478 60 58
E: gp.mz@gov.si
www.mz.gov.si

Številka: 181-11/2021

Datum: 4.3.2021

Zadeva: Izvajanje cepljenja proti virusu SARS-CoV-2 v osnovni zdravstveni dejavnosti

Spoštovani,

od prve dobave cepiva proti virusu SARS-CoV-2, ki je bila 26. 12. 2020, je preteklo že dobra dva meseca. V tem času ste izvajalci v skladu z Nacionalno strategijo cepljenja cepili že več kot 125.000 oseb. Tekom cepljenja smo prejeli številne povratne informacije, da je cepljenje, kljub zahtevni logistiki potekalo tekoče in brez zapletov. Zato bi se vsakemu izmed vas želeli zahvaliti za vse napore v zvezi s tem. Izkušnje iz prve faze cepljenja bodo nedvomno prispevale k temu, da v prihodnje sistem cepljenja še izboljšamo in cepljenja izpeljemo še bolj tekoče.

Skladno s prenovljeno strategijo cepljenja zdravstveni domovi in bolnišnice ostajate cepilni centri, odgovorni za organizacijo cepljenja na območju. Pri tem je zelo pomembno, da v organizacijo vključite tudi vse izbrane zdravnike zasebnike, da imajo tudi pri njih opredeljeni posamezniki, enako možnost dostopa do cepljenja. Neprimerno bi bilo, da bi se izvajalo cepljenje oseb mlajših od sedemdeset let ob tem, da bi bili na območju še posamezniki starejši od 80 let, pa jih ne bi cepili. Zato je zelo pomembno, da se koncesionarji in zasebniki povežete z lokalnim zdravstvenim domom in se skupno dogovorite za izvedbo cepljenja za svoje opredeljene paciente. V oblikovanje cepilnih ekip, ki bodo izvajale cepljenje v cepilnih centrih, naj se enakovredno vključijo tudi koncesionarji in zasebniki. Taka praksa sodelovanja se je že izkazala kot najbolj ustrezna tako pri izvajanju cepljenja kot pri izvajanju testiranja zaposlenih v vzgoji in izobraževanju.

V naslednjem tednu vas skupaj s šolstvom čaka velik skupen izziv cepljenja šolnikov. Naša skupna prioriteta je zagotavljanje izobraževanja v šolah, zato se moramo skupaj potruditi, da bo to mogoče. Cepljenje bo omogočilo, da bodo otroci lahko normalno hodili v šolo, prav tako pa bomo pomembno razbremenili točke, kjer se izvaja hitro testiranje. Šolnikom se namreč ne bo potrebno več tedensko testirati, ker se zaščita razvije tri tedne po prvem odmerku cepiva.

Za sodelovanje in pomoč pri premagovanju epidemije z novim koronavirusom SARS-CoV-2 se vam najlepše zahvaljujemo.

Pri odgovoru na naš dopis se obvezno sklicujte na številko tega dopisa.

S spoštovanjem,



Janez Poklukar
minister